



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DIRECȚIA GENERALĂ ANTICORUPȚIE
SERVICIUL JUDEȚEAN ANTICORUPȚIE
SUCEAVA

Nr. 3425386
din 17.03.2025
Ex. nr. 2/2



C ă t r e,

PRIMĂRIA COMUNEI ULMA

- În atenția domnului primar, Nicolae SCHIPOR -

În scopul îndeplinirii obiectivelor specifice, Direcția Generală Anticorupție, structură specializată din cadrul Ministerului Afacerilor Interne în prevenirea și combaterea faptelor de corupție, a lansat campania națională de prevenire a corupției intitulată **"E timpul să nu mai dăm și noi ceva!"**, campanie ce se derulează în perioada 13.12.2024 – 12.12.2025. Informații suplimentare despre campanie pot fi accesate din secțiunea dedicată campaniei de pe site-ul DGA secțiunea *Prevenire*, subsecțiunea *Campanii sau acțiuni de prevenire a corupției*, la adresa: <https://www.mai-dga.ro/arhive/64296>.

Organizarea și promovarea campaniei se realizează cu scopul creșterii gradului de conștientizare a fenomenului corupției și a consecințelor acestuia, în vederea schimbării percepției cu privire la faptul că **"în România nu se poate obține nimic fără șpagă"**.

Pentru contracararea acestui fenomen, a fost înființat **sistemul telefonic Call-center anticorupție 0800.806.806**, gestionat la nivelul DGA ca o alternativă la celelalte linii telefonice puse la dispoziția publicului de alte instituții publice, specializat pentru sesizarea faptelor de corupție săvârșite de către orice funcționar public.

În conformitate cu prevederile legale, art. 1[^]1 alin. 7 din O.U.G. nr. 120/2005, în vederea popularizării sistemului telefonic, instituțiile publice asigură afișarea de materiale informative la sediile proprii, respectiv distribuirea acestora către populație. Materialele informative se pun la dispoziția instituțiilor publice, în mod gratuit, de către DGA.

Mesajele de prevenire a corupției din cadrul campaniei naționale vor fi susținute de materiale tipărite/imprimare, de activități de educației pentru promovarea integrității, precum și de două spoturi, unul audio-video (realizat în trei variante ca și durată de difuzare, respectiv: 20 secunde, 30 secunde și 1 minut) și unul audio (25 secunde).

În ambele spoturi, **cetățeanul este informat că dacă oferă "o atenție" săvârșește o faptă de corupție care se pedepsește cu închisoare și este îndemnat să ia atitudine, unul din canalele de comunicare cu DGA fiind Call-center-ul anticorupție 0800.806.806.**

Apreciem că pentru prevenirea faptelor de corupție este nevoie de o colaborare strânsă și susținută a tuturor actorilor implicați, respectiv instituții publice, entități private, organizații neguvernamentale, funcționari publici și cetățeni, în scopul consolidării dialogului și a cooperării în cadrul unei abordări integrate de tip strategic.

Având în vedere cele expuse, vă transmitem alăturat **1 afiș** (format A3) **E TIMPUL SĂ NU MAI DĂM ȘI NOI CEVA** în vederea expunerii acestuia în loc vizibil pentru cetățenii care se adresează instituției (intrarea în sediu, biroul de audiență, etc).

De asemenea, vă **adresăm rugămintea să dispuneți măsuri în vederea popularizării materialelor întocmite în cadrul campaniei, pe site-ul instituției dumneavoastră.** În acest sens, materialele pot fi descărcate, în format electronic, de pe site-ul DGA, secțiunea „Prevenire”, subsecțiunea „Campanii sau acțiuni de prevenire a corupției”, la adresa: <https://www.mai-dga.ro/resurse>.



Pentru eventuale clarificări, punerea la dispoziție a respectivelor materiale pe suport optic, persoana de contact din cadrul **Serviciului Județean Anticorupție Suceava** este comisar-șef de poliție Lupu Adina, telefon 0755/218.147.

Cu deosebită stimă,



ȘEF AL SERVICIULUI

Comisar-șef de poliție

ASMARANDEI MARIUS

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and lines, positioned to the right of the official stamp.